

冷门!国羽输给日本队被淘汰

12年来首次无缘汤姆斯杯决赛

北京时间5月23日消息,2014年汤姆斯杯展开半决赛的争夺,卫冕冠军中国队惨遭淘汰。在与日本队的半决赛中,谌龙首场发挥欠佳以0:2输给田贤一,柴飚/洪炜在首局握有4个局点的情况下惨遭逆转,也以0:2落败,接着先胜一局的杜鹏宇连丢两局被桃田贤斗逆转击败,中国队以0:3输给日本队被淘汰,无缘决赛。这是中国队自2002年后,12年来首次无缘汤杯决赛。

中国队无缘六连冠

自2004年起,中国队开始成为汤杯的主宰,至2012年实现五连冠,追平印尼当年的战绩。本届汤杯,中国队若能最终问鼎,将连续第六次夺冠,成为历史第一队。不过随着0:3惨败给日本,中国队不仅无缘六连冠,而且自2004年起至今的29连胜被终结,而上一次在汤杯以0:3失利,还要追溯到遥远的2000年,这是14年中国男队难得一次的0:3惨败。

汤姆斯杯历史上,印尼、中国分别13次和9次夺冠,上世纪80年代中国队实现三连冠后,进入整体陷入低谷,印尼队则开始统治汤杯。自1994年至2002年,印尼队完成汤杯五连冠,其中2000年决赛就是3:0击败中国队。

2004年汤杯,随着林丹和蔡赟/傅海峰等的崛起,中国队开始成为汤杯的主导,当时决赛3:1击败丹麦队后,继1990年后重夺汤杯。2006年汤杯,中国队再次与丹麦队在决赛中相遇,中国队3:0大胜成功卫冕。2008年汤杯,中国队决赛3:1击败韩国队,完成三连冠。2010年汤杯,中国队3:0拿下印尼队,拿到四连冠,超越上世纪80

年代三连冠的纪录,缔造本队历史上最长的汤杯连冠纪录。2012年汤杯,中国队在武汉主场扬威,一路连赢五场不丢一分,实现五连冠再次创造本队历史,也成功追平印尼队的纪录。

日本队只是新生力量

本届汤杯赛,中国队若能再次登顶,不仅将实现六连冠,而且可以将印尼彻底甩在身后,达到连冠的第一高度。从小组赛到1/4决赛,中国队打得都很顺利,一盘不丢人困四强,尤其是1/4决赛抽到好签签到泰国队,轻松将对手横扫。不过现在看来,未遇到强手也并非好事,中国队半决赛遭遇日本队的顽强阻击,结果全线崩盘,谌龙和柴飚/洪炜连输两局被零封,杜鹏宇先赢一局后被逆转,中国队被对手3:0横扫,浪费一支好的签位还失去六连冠的机会,只能继续与印尼分享最长的汤杯五连冠纪录。

实际上0:3不敌日本队之前,中国队在汤杯上一次输球,还是在2002年广州汤杯,当时半决赛中国队1:3负于马来西亚。随后五届汤杯赛,中国队保持全胜,每届均是连赢五场,连胜场次积累到25场。今年汤杯赛,小组赛扩充为四队一组,中国队又是获



得三连胜小组第一出线,加上1/4决赛,中国队汤杯连胜场次达到29场。不过就在冲击30场的关口时,中国队以0:3败下阵来,被日本队终结。

值得注意的是,中国队上次在汤杯上输给对手0:3,还是2000年决赛,当时0:3不敌印尼队。不过14年前如何与现在相提并论,当时的印尼队如日中天,中国队只是冲击者的角色。而今年汤杯,中国队是五连冠得主,日本队只是新生力量。但就是日本队这样的新势力,却让中国队遭遇14年来未曾有过的惨败。

新体

“我怕我一张嘴,眼泪就掉下来了”

《笑傲江湖》复赛选手的表演打动冯小刚

本周日晚9点10分,大型喜剧真人秀《笑傲江湖》第二场复赛将在东方卫视播出。本期节目笑声与泪水并存,冯小刚再次“喜当爹”,默剧达人即兴舞蹈看哭宋丹丹,更有“山寨莫文蔚”整蛊“山寨洪金宝”的搞笑戏码上演。

在上期《笑傲江湖》中,7岁顽童高卫钧现场认冯小刚为父,本期节目冯小刚再次“喜当爹”。来自长春的崔大笨此次将身怀六甲的妻子作为自己半决赛的表演搭档。当说到老婆肚子里的孩子到底像谁时,崔大笨拿冯小刚开了涮:“这肚子里的孩子不是我的,难道是冯导的?”如此调侃令其他三位观察员笑得直不起身,而“躺枪”的冯导则是哭笑不得。

有的选手初赛时的表演不温不火,在复赛时却大放异彩。作为复赛中唯一的单人表演者,来自哈尔滨的杨金赐并不被观察员看好。而在本期节目中,他以自己精湛的表演功力表演了一幕精彩的单人默剧。在他强大的肢体表现力下,身边的一切道具都拥有了生命:箱子会自己跑走,电视会自动开关,



最终出人意料的结局也令全场观众喝彩不已。之后杨金赐的即兴表演更是看哭了宋丹丹。在《时间都去哪儿了》的配乐中,杨金赐翩翩起舞,妙曼的动作如同涓涓细流般的倾诉。一曲未毕,宋丹丹早已热泪盈眶:“你真棒,你是我见过最好的舞者。看舞蹈只有两个人能让我感动,一个是杨丽萍,另一个就是你。”而一旁的冯小刚先是沉默良久,最终徐徐道出自己的感受:“他的舞蹈真是往我心里钻。我不能张嘴,我怕我一张嘴,眼泪就掉下来了。”

记者 林旻

《卫子夫》将播,这个皇后不宫斗

近日,国家新闻出版广电总局向央视、卫视等各电视台下发“关于7~10月推荐播出参考电视剧剧目的通知”,华策影视有四部电视剧入选,分别是中国教育电视台推荐的《乱世书香》、浙江卫视推荐的《翠兰的爱情》、重庆卫视推荐的《兄弟兄弟》、湖北卫视推荐的《火线英雄》。通知强调未进入名单的,但符合宣传要求的优秀剧目,也可以在展播期间播出。其中,已完成首轮销售的古装剧《卫子夫》也基本符合要求,预计有望在2~3季度播出。

《卫子夫》由王珞丹、林峯、周丽淇、徐正曦、沈泰、俞小凡、陈莎莉等两岸三地

的实力明星领衔主演,香港金牌监制刘家豪担纲总制片人兼总导演,梅小青担任总制片人和总编剧,是华策影视打造的“中国皇后系列”的首部作品,也是now TV进军电视剧市场的开山之作,主打华丽大气的宫廷范儿,是一部在人物服饰、化妆道具、艺术造型、灯光色调视觉效果等都用尽心思的大手笔大制作。

有别于过往宫斗剧中表现的尔虞我诈,《卫子夫》主人公卫子夫本性善良,曾是一介歌女的她,凭着蕙质兰心和建立“和乐后宫”的决心,得到后宫妃嫔的信任与尊重,使雄才伟略的汉武帝与她相守几十年,是一部透着十足正能量的宫廷剧。

记者 庞锦燕

《杨懿朱国选文集》昨日首发

昨天下午,由鄞州政协文史委编辑、宁波出版社出版的《杨懿朱国选文集》举行首发仪式。

杨懿,字静庵,陕西蒲城人,任鄞县令29个月。他与唐代的王元𬀩、北宋的王安石,被合称为对鄞县发展作出杰出贡献的三县令,并为敢为、争先、求实的鄞县精神树立了不朽的丰碑。他们有一个共同特点是注重水利建设,尤其杨懿,最终还在抗洪中病累而卒,年仅36岁。但与享誉千年的王元𬀩和名满天下的王安石相比,以身殉职的杨懿对宁波乃至鄞州,还是一个相当陌生的人物。为此,许多有识之士和政协委员多次建议编辑出版有关杨懿的书籍以为纪念。

杨懿负责治理当时自然条件最为恶劣的大嵩江流域,殚精竭虑,多方谋划,而在此过程中,离不开大嵩乡贤朱国选的协助和配合,至今还流传着“日打皇塘夜耘田,酒埕口里捞铜钿”的民谣。

《杨懿朱国选文集》共分《治鄞政略》、《静庵诗略》、《治鄞政略附编》和《朱公遗迹录》四个部分,宁波文献整理专家俞信芳点注全书,共30万字。

记者 林旻

福寿墓园

落叶归根的理想之选

宁波市北仑福寿墓园系宁波市民政局、土地规划局、农林局、工商局批准的正规经营性墓园,是具有保障的山清水秀、风景秀丽的园林化永久性墓园。

为庆祝建园二十周年,本园特开展以下优惠活动:

一、订购墓位签订合同的可免十年期的墓园维护费(物价局核定每年100元)

二、推出平民化的优质低价墓:价位1.5万、2万、2.5万、3万等几种。

欢迎广大宾客前来参观咨询,本园在江东体育馆(中兴路)设点,每周逢周二、四、日上午8:30专车接送。(事前电话联系确定人数)镇海、北仑宾客电话联系,另行安排。



地址:宁波北仑小港江家山(通途路旁) 网址:www.jjsfsm.com

公交线路:镇海乘397路/北仑乘768、701路/宁波乘782、789、788路

联系电话:0574-86226769 霍主任:13906690756 谢先生:13958217139



●广告部:87682179 ●传真:87682525 ●编委办:87682550 ●编校质量投诉:87682573 ●时政新闻部:87682431 ●社会新闻部:87682429 ●经济新闻部:87682430

●地址:宁波市灵桥路768号 ●邮编:315000 ●印刷:宁波报业印刷发展有限公司 ●法律顾问:京衡律师集团 陈有西律师 陶旭峰律师 高新区研发园C15幢5楼 电话:27896896 订报热线:87682112